
 

 

 

 

                     « Le Puits SNCF »                         

                                                                                                                                

                   L’année dernière nous avions trouvé ce puits dans cet état 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Après une première phase de travaux où nous l’avions remonté et protégé des chocs    

   occasionnés par les véhicules,  nous l’avions provisoirement laissé comme ça :                    

                  

  



A la fin de cette première phase de travaux, restait cette vilaine pierre arrivée là on ne sait ni 

pourquoi ni comment, mais qui n’avait rien à faire là. Décision a été prise de la remplacer.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Mais pour cela il fallait lui trouver une remplaçante …   Elle nous attendait dans l’Aude ….  

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                       Pas franchement belle …. nous l’avons confiée aux bons soins de  Flo,                   

            notre esthéticienne « maison »…. 



 

 

 

 

  



 

                           

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                Après ces « quelques soins de beauté » ….  il ne restait plus qu’à la mettre à sa place  



 

 

  

Après quelques coups de marteau et burin …  

…..  par ci par là …..  histoire de l’ajuster.  

Présentation « à sec » de la pierre  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Elle a enfin trouvé sa place définitive …   

 ne reste plus qu’à la sceller. 

Et voilà le scellement est terminé,                                                                                                                 

  Maintenant elle n’a plus qu’à se laissé patiner avec le temps pour ressembler à ses voisines  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pendant que Flo bichonne la pierre, les gros bras terrassent …….. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Début des travaux de mise en esthétique des abords du puits ………. 


